

தமிழ்நாடு அரசு
மாவட்ட வேலைவாய்ப்பு மற்றும் தொழில்நெறி வழிகாட்டும் மையம்,
திருவாரூர்

கோப்பு எண்: அ1/391/2021

நாள்: 21.10.2022

வேலைவாய்ப்பு அலுவலகம் மற்றும் நேரடி நியமனம் மூலம்
அலுவலக உதவியாளர் பணியிடம் நிரப்புவதற்கான விளம்பர அறிவிப்பு

திருவாரூர் மாவட்ட வேலைவாய்ப்பு மற்றும் தொழில்நெறி வழிகாட்டும் மையத்தில் காலியாக உள்ள ஒரு அலுவலக உதவியாளர் காலிப்பணியிடத்தை நிரப்பிடும் பொருட்டு 21.10.2022 முதல் 04.11.2022 வரை அலுவலக வேலை நாட்களில் கீழ்க்கண்ட தகுதியுடைய விண்ணப்பதாரர்கள் திருவாரூர் மாவட்ட வேலைவாய்ப்பு மற்றும் தொழில்நெறி வழிகாட்டும் மையத்தில் நேரடியாக அணுகி விண்ணப்பம் பெறலாம் அல்லது <https://tiruvarur.nic.in> என்ற வலைதளத்தில் உள்ள மாதிரி விண்ணப்பத்தினை பதிவிறக்கம் செய்து உரிய விவரங்களை பூர்த்தி செய்து, பூர்த்தி செய்த விண்ணப்பங்களை நேரடியாகவோ அல்லது பதிவஞ்சல் மூலமாகவோ 04.11.2022 மாலை 05.45 மணிக்குள் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

வ. எண்	பணியிடம்	கல்வித்தகுதி	இனசுழற்சி மற்றும் முன்னுரிமை	காலிப்பணியிட எண்ணிக்கை	01.10.2022 அன்றைய தேதியில்	
					குறைந்தபட்ச வயது	அதிகபட்ச வயது
1.	அலுவலக உதவியாளர்	எட்டாம் வகுப்பு	SCA-W-DW (அருந்ததியர்-ஆதரவற்ற விதவை)	1(ஒன்று)	18	37

விண்ணப்பத்துடன் இணைக்க வேண்டிய ஆவண நகல்கள்:

1. கல்விச்சான்று, மாற்றுச்சான்று மற்றும் சாதிச்சான்று.
2. வருவாய் கோட்டாட்சியரால் வழங்கப்பட்ட ஆதரவற்ற விதவைச்சான்று.
3. ஆதார் அட்டை/குடும்ப அட்டை/வாக்காளர் அட்டை மற்றும் பாஸ்போர்ட் அளவு புகைப்படம்

இவ்விளம்பரத்தின் அடிப்படையில் பூர்த்தி செய்த விண்ணப்பத்தை 04.11.2022 மாலை 5.45-க்குள் மாவட்ட வேலைவாய்ப்பு மற்றும் தொழில்நெறி வழிகாட்டும் மையத்தில் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். 04.11.2022-க்குப்பின் பெறப்படும் விண்ணப்பங்கள் கண்டிப்பாக ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.

மாவட்ட வேலைவாய்ப்பு அலுவலர்,
மாவட்ட வேலைவாய்ப்பு மற்றும்
தொழில்நெறி வழிகாட்டும் மையம்,
திருவாரூர்.

மாவட்ட வேலைவாய்ப்பு மற்றும் தொழில்நெறி
வழிகாட்டும் மையம், திருவாரூர்

புகைப்படம்

விண்ணப்பப் படிவம்

விண்ணப்பிக்கும் பதவியின் பெயர்	:
விண்ணப்பதாரரின் பெயர்	:
தகப்பனார் / கணவர் பெயர்	:
பிறந்த தேதி மற்றும் வயது	:
கல்வித்தகுதி	:
பாலினம்	:
விண்ணப்பதாரரின் சாதி மற்றும் மதம்	:
நிரந்தர முகவரி	:
தகவல் அனுப்பப்பட வேண்டிய முகவரி	:
வேலைவாய்ப்பு பதிவு எண் இருப்பின் அதன் விவரம்	:
கைபேசி எண் / தொலைபேசி எண்	:
வருவாய் கோட்டாட்சியர் வழங்கப்பட்ட ஆதரவற்ற விதவை சான்றின் கடித எண் மற்றும் நாள்	:
காவல் துறையில் வழக்கு ஏதும் நிலுவையில் இருந்தால் அதன் விவரம்	:
இணைத்து அனுப்பப்படுகின்ற சான்றிதழ்களின் விவரம்	:

இடம்:
நாள்:

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்,